
•
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Лазарук Ярина

 ПИСЬМОВИЙ ПЕРЕКЛАДАЧ, 10 000 ГРН.
 16 марта 2021    Город: Черновцы

Возраст: 42 года
Режим работы: свободный график работы
Категории: Наука, образование, переводы, Офисный персонал

 Состою в браке      Есть дети    

Войдите или зарегистрируйтесь на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.
Опыт работы

викладач іноземної мови
Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича (Освіта), Черновцы
11.2011 − 12.2019 (8 лет )

Обязанности:

Працювала викладачем іспанської мови на кафедрі романської філології та перекладу, та на кафедрі сучасних
іноземних мов та перекладу.

Образование

Львівський національний університет імені Івана Франка (Львов)
Специальность: Магістр філології. Викладач іспанської та англійської мов та світової літератури
полное высшее, 09.2007 − 06.2012 (4 года 9 месяцев)

Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича (Черновцы)
Специальность: Спеціаліст з міжнародних відносин, перекладач (англійська та німецька мова)
полное высшее, 09.2000 − 06.2005 (4 года 9 месяцев)

Дополнительное образование
 Кандидат політичних наук, 2014 р. Досліджувала вплив ЗМІ на іспанську Транзицію (перехід до демократії). У 2013

р. працювала з джерелами Національної бібліотеки Іспанії (м.Мадрид)

Знание языков
Английский - Выше среднего, Испанский - Выше среднего, Немецкий - Начальный
Дополнительно: письмово перекладаю з трьох мов

Дополнительная информация
Знание компьютера, программ:  Користувач ПК
Личные качества, хобби, увлечения, навыки:  Екстраверт, профі компромісу та комунікатор. Захоплююся гірським
туризмом, сплавом по Дністру. Люблю організовувати дозвілля просто неба. Легко знаходжу спільну мову з дітьми.
Цель поиска работы, пожелания к месту работы:  Мета пошуку роботи - соціалізація та досвід роботи. Побажання -
працювати не заради грошей, а для здобуття знань (це не скасовує факт достойної зарплати, тобто, щоб вистачало
не тільки на проїзд, зовнішній вигляд та каву)
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